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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 37ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 16 de dezembro de 2021

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2021, às 14 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala virtual

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2), os membros do Colegiado do Câmpus

Garopaba, sob a presidência da Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: a

servidora Marinalda Maria Grabalski, representante titular dos técnicos-administrativos em educação

(TAEs) e Danielli Prado Dzioba Loss, representante suplente dos técnicos-administrativos em

educação (TAEs), em substituição à representante titular dos técnicos-administrativos em educação

(TAEs), Sarita Wisbeck; Luiz Antônio Schalata Pacheco, representante titular dos docentes e Eduardo

Cargnin Ferreira, representante suplente dos docentes em substituição à representante titular dos

docentes, Tatiane Melissa Scoz; Bruno Alberto Peruchi, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e

Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração

(DAM); Pedro Souza Ricardo e Andrea Carolina Turcato, representantes titulares dos discentes; e

Fernanda da Cruz Martins, representante suplente dos discentes. Estava presente, ainda, a servidora

Carolina Corrêa, secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta

reunião. A presidente do Colegiado inicia a reunião fazendo a leitura da Ordem do Dia: 1) Revisão

dos valores do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2022; 2) Deliberação sobre o acionamento da Fase

4 da Política de Segurança Sanitária (PSS) do IFSC no Câmpus Garopaba. Micheline pergunta

aos membros colegiados se há alguma oposição à Ordem do Dia, abrindo a palavra para manifestações.

Não havendo objeções, foi aprovada a Ordem do Dia. A presidência do Colegiado passa para o

ponto de pauta 1) Revisão dos valores do Plano Anual de Trabalho (PAT) 2022: Micheline passa a

palavra para o Chefe do Departamento de Administração, Antonio, para apresentação do ponto.

Antonio informa que a revisão dos valores do PAT ocorre todo ano e que a organização do PAT 2022 já

havia sido aprovada no Colegiado, mas que essa revisão é necessária tendo em vista uma redistribuição

dos recursos no IFSC rede que gerou um acréscimo de orçamento para o câmpus. A relação dos

projetos é apresentada e Antonio explica o que foi ajustado nos projetos, o que foi incluído após o

acréscimo de orçamento. Após os esclarecimentos, Antonio questiona se algum membro tem algum

questionamento. Micheline agradece aos servidores do Departamento de Administração pela dedicação

da equipe. Micheline pergunta se algum membro gostaria de se manifestar e, não havendo

manifestações, a presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção à aprovação da revisão dos

valores do PAT 2022. Não havendo objeção, a revisão dos valores do Plano Anual de Trabalho

(PAT) 2022 é aprovada pelos membros colegiados. Segue-se para o ponto de pauta 2) Deliberação

sobre o acionamento da Fase 4 da Política de Segurança Sanitária (PSS) do IFSC no Câmpus

Garopaba: Micheline apresenta uma contextualização a respeito do ponto, relatando que em reunião

deste Colegiado realizada em 11/11/2021, foi aprovado o acionamento da fase 3 da Política de

Segurança Sanitária no Câmpus Garopaba a partir de 22/11/2021, fase em que o câmpus está

atualmente. Explica que a apreciação do Colegiado para o acionamento da fase 4 da PSS no câmpus é
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trazida hoje ao Colegiado considerando que os critérios para acionamento da fase foram atendidos e

que, em reunião realizada em 08 de novembro, o Consup autorizou que os Colegiados de Câmpus

deliberassem sobre o acionamento da Fase 4 da PSS. Micheline apresenta algumas informações sobre

a Fase 4 da PSS, explicando quais os critérios necessários para o seu acionamento, quais as atividades

permitidas para esta fase e que, nesta fase, 80% da comunidade acadêmica poderá retornar às

atividades acadêmicas e administrativas presenciais. Pontua que, nesta fase, um dos principais

diferenciais é que há o retorno do atendimento ao público externo. Após a contextualização do ponto,

Micheline coloca que deve-se deliberar sobre o acionamento da fase e sua data de início no câmpus,

trazendo como proposta da mesa que a Fase 4 seja acionada no dia 07/02/2022. Em seguida, a

presidente do Colegiado abre a palavra para manifestação dos membros. O representante dos docentes

Luiz Schalata pede a palavra e traz a proposta para que a fase seja iniciada a partir de 14/02/2022, para

que haja um período maior para organização dos professores. O Chefe do Departamento de Ensino,

Bruno, coloca que entende importante acionar a fase já no dia 07/02, em razão também do período de

matrículas, mas que isso não quer dizer que no dia 07 já tenha que ter aula presencial, que cada curso e

cada coordenação irá avaliar em reuniões o retorno das aulas presenciais. O representante dos docentes

Eduardo comenta que concorda com Bruno para que o retorno seja na data de 07/02. A representante

dos TAEs Marinalda coloca que alguns TAEs se manifestaram no sentido de que haja uma semana para

poder organizar as atividades, para facilitar inclusive o atendimento aos estudantes, o que coincidiria

com a proposta do dia 07/02. Ainda que outra proposta seria iniciar a fase 4 só em março, justificando

que um dos motivos seria não iniciar a fase 4 no meio do semestre letivo, esperar para que ele se

encerrasse e, além disso, um outro motivo seria por não se saber os efeitos dessa nova variante do

coronavírus. Após as discussões, ponderações e esclarecimentos a respeito do ponto e não havendo

mais manifestações, a presidente do Colegiado comenta que há três propostas para serem colocadas em

votação: a proposta para o dia 07/02, a proposta docente para o dia 14/02 e a proposta dos TAEs para o

dia 09/03. Marinalda retira a proposta do segmento TAE. Micheline coloca em votação as propostas

para o acionamento da Fase 4, com as seguintes opções: Proposta 1 - iniciar a fase 4 no câmpus na

data de 07/02/2022; Proposta 2 - iniciar a fase 4 no câmpus na data de 14/02/2022; e abstenção. Com

7 votos, a proposta 1 foi aprovada. Desta forma, ficou aprovado o acionamento da Fase 4 da

Política de Segurança Sanitária do IFSC no câmpus a partir de 07/02/2022. Concluídos os pontos

de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

BRUNO ALBERTO PERUCHI - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração



LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

EDUARDO CARGNIN FERREIRA - Representante Suplente dos Docentes em exercício de
titularidade

MARINALDA MARIA GRABALSKI - Representante Titular dos TAEs

DANIELLI PRADO DZIOBA LOSS  - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

ANDREA CAROLINA TURCATO  - Representante Titular dos Discentes

PEDRO SOUZA RICARDO  - Representante Titular dos Discentes

FERNANDA DA CRUZ MARTINS - Representante Suplente dos Discentes em exercício de
titularidade

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


